

Број: IV-06-84/1
Датум: 09.02.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

112. седницу Комисије за претходна питања за 13.02.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 16.01.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Квалитет живота код пацијената са глаукомом и фактори који га одређују**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност употребе лекова који ремете метаболизам витамина B12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа фактора који утичу на исходе прехоспиталног збрињавања болесника са изненадним ванболничким срчаним застојем у периоду пре, током и након пандемије COVID-19**“ и испуњености услова кандидата **Слађане Влајовић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој скрининг модела и анализа потенцијалних фактора ризика у раној трудноћи за развој и настанак гестациског дијабетеса код трудница**“ и испуњености услова кандидата **Јелене Трифуновић Кубат**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ивана Стојадиновића** под називом „**Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука**“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Глишића** под називом „**Прекондиционирање исхемијско реперфузионе повреде срца пацова различитим типовима тренажних процеса**“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Цековић Ђорђевић** под називом „**Клинички значај одређивања концентрације фекалног калпротектина код превремено рођене деце**“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Недељковића** под називом „**Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација**“.

1.4.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Јовичић** под називом „**Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе**“.

1.4.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Славице Минић Јанићијевић** под називом „**Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са шизофренијом у ремисији**“.

1.4.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ђорђа Стевановића** под називом „**Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената**“.

1.4.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сање Зорнић** под називом „**Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)**“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ненада Релића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност системских и локалних вредности интерлеукина 36, интерлеукина 38 и интерлеукина 41 са тежином болести код особа са хроничним риносинузитисом са носном полипозом**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Браниславе Даскаловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Морфолошке и имунохистохемијске карактеристике коже псоријатичних пацова након апликације екстраката биљака *Galium verum-a*, *Melissa-e officinalis* и *Calendula-e officinalis***“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Поповића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај примене неуромускуларне стимулације на ток и исход протетичке рехабилитације пацијената са потколеним ампутацијом**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Биљане Вукадиновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Биометријски параметри ока пацијената са катарактом који су на хемодијализи оперисаних методом факоемулзификације**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Кнежевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Демографски, социоекономски и медицински предиктори апсентизма радно активног становништва Републике Србије**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Менаџмент и операциона истраживања** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај додавања угљеничних нанопеви у мазиво на радне карактеристике пужних зупчаних преносника“ и испуњености услова кандидата **Милана Буквића**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој модела за аутоматско генерисање технолошког поступка обраде призматичних делова применом технологије Индустије 4.0“ и испуњености услова кандидата **Предрага Митића**.

2.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Neuroergonomic assessment of mental workload in adaptive industrial human-robot collaboration*“ и испуњености услова кандидата **Carlo Caiazza**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Исхрана домаћих животиња и технологија производње хране за животиње**.

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Заштита биљака**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научна област **Рачунарска техника**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Радмиле Илић** под називом „*Раст стабла, продуктивности, квалитет плода и минерална композиција листа крушке (Pyrus communis L.) у зависности од врста хранива*“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Настава хемије** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Биофилм патогених бактерија: услови формирања, карактеризација и контрола применом једињења природног порекла*“ и испуњености услова кандидата **Јелене Терзић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Експресија микроРНК и њихових регулаторних гена као дијагностички параметар у раном стадијуму карцинома ендометријума“ и испуњености услова кандидата **Стефана Благојевића**.

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Оптимизација и моделовање нуклеарних траг детектора“ и испуњености услова кандидата **Жељка Цимбаљевића**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор за ужу научну област Примењена хемија**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине**.

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор за ужу научну област Радијациона физика**.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Аксентијевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Contributions to the theory of shift-invariant spaces“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Дидактика са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачки језик** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Правна заштита вербалних елемената индустријског дизајна**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај квалитета услуга на бренд руралних подручја Ваљевске Подгорине као туристичке дестинације**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ксенофобија у англофоној канадској књижевности и култури**“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Право детета на формирање и очување идентитета**“ и испуњености услова кандидата **Тамаре Младеновић**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа равнотеже између живота и посла запослених у хотелијерству у Републици Србији**“ и испуњености услова кандидата **Снежане Кнежевић**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Језичко-стилске доминанте у делима Рајка Петрова Нога**“ и испуњености услова кандидата **Арсенија Срећковића**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Структура просте реченице у косовско-ресавском дијалекту**“ и испуњености услова кандидата **Марије Луковић**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Поетика путовања у делима Милоша Црњанског**“ и испуњености услова кандидата **Селме Хасановић**.

4.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Метафикциони идентитет (анти-)јунака у делима Цона Гарднера и Тома Стопарда**“ и испуњености услова кандидата **Теодоре Илић**.

4.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Између личног и политичког: утицај насиља на (де)конструкцију родног идентитета у делима Лауре Рестрепо и Хорхеа Франка**“ и испуњености услова кандидата **Верке Карић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Пословна економија**.

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Енглески језик**.

4.5. Промена ментора

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог промене ментора докторске дисертације под насловом „**Концептуализација примарних емоција током пандемије COVID-19 у твитовима на немачком и српском језику**“ и испуњености услова кандидата **Милене Матић**.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу уметничку област **Гудачки инструменти-Виолина**.

6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализирање фактора који утичу на квалитет живота пацијената и задовољство запослених здравствених радника на одељењима палијативног збрињавања током COVID-19 пандемије**“ и Одлука Већа студијског програма.

6.2.Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Данијеле Нешић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај дизајна посла на ангажованост здравствених радника у окружењу организације која учи“.

6.2.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Малићанин** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај сагоревања на међузависност односа лидерства и задовољстава послом здравствених радника“.

6.2.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Ерића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај стратегијског управљања људским ресурсима на перформансе здравствених организација“.

6.2.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бобана Трифуновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти организационих фактора на перформансе здравствених организација: примена Balanced Scorecard модела“.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић